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Zuid (Piet) begint met spelen van A en maakt alle slagen!  Hoe?

Eerst even het begrip snijden uitleggen :

Wanneer zoals in dit voorbeeld H gevangen zit doordat Noord A V heeft kan Zuid met
5 beginnen:

1. en wanneer West 4 speelt speelt Noord V en daarna A
of

2. West speelt H dan speelt Noord A en daarna V

Dus Noord wint dan altijd beide slagen.

De oplossing is dus: Zuid A N/Z heeft slag 1

Zuid 5 , West 4 , Noord V N/Z heeft slag 2

Noord V , Zuid  gooit 6 weg N/Z heeft slag 3

Noord 3, Oost 9,    Zuid B N/Z heeft slag 4

Zuid 7 , West H,  Noord A N/Z heeft slag 5

Noord 3, Oost 2, Zuid V N/Z heeft slag 6

Zuid A N/Z heeft slag 7

Zuid H N/Z heeft slag 8

N/Z heeft dus 3 keer gesneden!


